

Universidade Federal do Rio de Janeiro  
Gabinete do Reitor  
Diretoria de Relações Internacionais

Programa ESCALA Estudantil - AUGM  
Edital nº 788 de 17/09/2018

## **Errata de 01/10/2018**

### **Correção de datas**

#### **1) Prazo para retirada de documentos**

No item 7.5, onde se lê “**20/09/2018**”, leia-se **03/12/2018**.

Onde se lê:

*7.5.A documentação entregue, após sua utilização pela DRI, poderá ser retirada pelo candidato selecionado, mediante agendamento até 20/09/2018. Após a data indicada, a documentação, se não retirada pelo interessado, será descartada;*

Leia-se:

*7.5.A documentação entregue, após sua utilização pela DRI, poderá ser retirada pelo candidato selecionado, mediante agendamento até **03/12/2018**. Após a data indicada, a documentação, se não retirada pelo interessado, será descartada;*

#### **2) Prazo para divulgação do resultado classificatório**

No item 9.1, onde se lê “**02/09/2018**”, leia-se **02/10/2018**.

Onde se lê:

*9.1.O resultado classificatório será divulgado através do site da Diretoria de Relações Internacionais ([www.dri.ufrj.br](http://www.dri.ufrj.br)) até 02/09/2018;*

Leia-se:

*9.1.O resultado classificatório será divulgado através do site da Diretoria de Relações Internacionais ([www.dri.ufrj.br](http://www.dri.ufrj.br)) até **02/10/2018**;*

#### **3) Prazo para entrega de documentos dos candidatos selecionados**

Na quinta linha da tabela do Anexo 1 – Cronograma do Programa, onde se lê “Até 10/04/2018”, leia-se **/10/10/2018**.

Onde se lê:

<i>Até 10/04/2018</i>	<i>Entrega de documentos dos candidatos selecionados</i>
-----------------------	--

Leia-se:

***Até 10/10/2018***

*Entrega de documentos dos candidatos selecionados*